

Пресс-релиз

г. Астана, 26 января 2024 года

В 2024 году АО «КазТрансОйл» планирует осуществить транзит 550 тыс. тонн российской нефти в Узбекистан

В 2024 году объем транзита российской нефти через территорию Республики Казахстан в Республику Узбекистан увеличится с запланированных 500 тыс. тонн до 550 тыс. тонн.

В соответствии с графиком поставок нефти, утвержденным Министерством энергетики Республики Казахстан, в январе АО «КазТрансОйл» обеспечит поставку 25 тыс. тонн российской нефти через территорию Республики Казахстан в Республику Узбекистан.

Перекачка российской нефти в Республику Узбекистан по системе магистральных нефтепроводов АО «КазТрансОйл» была начата в 2017 году. Объем транзита в 2017 году составил 67,9 тыс. тонн, в 2018 году — 35,8 тыс. тонн. В 2019-2022 годах транзит российской нефти через Республику Казахстан в Республику Узбекистан не осуществлялся. В 2023 году АО «КазТрансОйл» транспортировало в Республику Узбекистан 154,3 тыс. тонн российской нефти.

<u>Для справки:</u>

АО «КазТрансОйл» – национальный оператор по магистральному нефтепроводу. Входит в группу АО НК «КазМунайГаз». Владеет диверсифицированной сетью магистральных нефтепроводов протяженностью 5,4 тыс. км.

Департамент по связям с общественностью и внутренним коммуникациям AO «КазТрансОйл»